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      MEDIJSKIM KUĆAMA 
      Na pažnju gl. i  odgovornog urednika 
 
Poštovani, 
 
U povodu održavanja V. Sjednice Programskog odbora predstojeće II. Međunarodne 
konferencije „ICT - infrastruktura i industrija u funkciji bržeg ekonomskog razvoja“, 
dostavljamo Vam Informaciju za javnost te molimo da je, u skladu sa vašom uređivačkom  
koncepcijom, prezentirate široj javnosti. 
 

- INFORMACIJA ZA JAVNOST - 
 
Održavanjem V. sjednice Programskog odbora II. Međunarodne konferencije „ICT - 
infrastrutkura i industrija u funkciji bržeg ekonomskog razvoja“ u potpunosti su 
intenzivirane pripremne aktivnosti za održavanje predstojećih XV jubilarnih 
Međunarodnih poslovnih susreta „PROMO“ 2009. Poslovni susreti „PROMO“ ove godine 
se održavaju u Tuzli, od 04. do 09. maja. 
 
 

„Shodno potpuno novom konceptu, ove godine Međunarodni poslovni susreti „PROMO“ 
ponudit će nešto sasvim novo. Prije svega, kroz programski koncept dominirat će poslovni 
susreti i stručni sadržaji u odnosu na sajamske manifestacije. Tako će ove godine, u 
samo 6 dana trajanja, Poslovni susreti „PROMO“ ponuditi čak 14 značajnih događaja i 57 
različitih programskih sadržaja. Procjenjuje se da će u događajima učestvovati 730 
poslovnih ljudi, a predstavit će se 420 različitih firmi, organizacija i institucija. Sedam 
specijaliziranih sajamskih manifestacija posjetit će 8.000 poslovnih ljudi – posjetilaca i 
18.000 posjetilaca – građana“ – ističu organizatori. 
 
I događaj koji će u Tuzli biti održan 22. maja, sastavni je dio XV Međunarodnih poslovnih 
susreta „PROMO“. Riječ je o gostovanju i predavanju Jerry Weissmana – svjetskog 
stručnjaka za govorništvo i prezentacije. Jerry Weissman će predavanje – seminar u Tuzli 
održati u sklopu poslovne turneje u jugoistočnoj Evropi. 
 
Kako su organizatori već potpisali sporazume o saradnji sa 82 medija u regiji, očekuje se da 
će ovogodišnji Međunarodni poslovni susreti „PROMO“ biti i medijski događaj godine. 
 
 

 - KRAJ INFORMACIJE - 
 
S' poštovanjem, 
 
               MPS „PROMO“ 2009. 
                            Stručni koordinator : 
 

                  Amela Kikanović 


